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KISTELEKI kistérség: 
Baks. Balástya. Csengele, Kistelek, 
Ópusztaszer, Pusztaszer 

MÓRAHALMI kistérség: 
Ásotthalom. Bordány, Forráskút. 
Mórahalom. Öttömös, Pusztamérges, 

* Rúzsa. Üllés. Zákányszék 

Országos tűzoltóverseny 
PUSZTAMÉRGES. Péntektől 
vasárnapig a település ad ott-
hont - a falvak közül elsőként -
a kétévente megrendezett or-
szágos ifjúsági tűzoltóverseny-
nek az Ifjúság téren. A hazai ön-
kéntes egyesületeken kívül hor-
vát, szlovén és szerb csapatokat 
is várnak, összesen 33 magyar 
és 4 külföldi csapat küzd meg a 
Kormos Sándor Vándorserlegért, 
amelyet az elhunyt pusztamér-
ges! tűzoltó elnök tiszteletére 
neveztek el, aki sokat fárado-
zott, hogy a faluba hozza a ren-
dezvényt. A Verseny védnöke 
Nógrádi Zoltán országgyűlési 
képviselő, szervezője az orszá-
gos és a megyei tűzoltószövet-
ség. valamint az önkormányzat. 
A gyülekező péntek délelőtt 
10-től, a verseny szombat reg-
gel 8-kor kezdődik, a nap este 
koncerttel, diszkóval, felnőttek-
nek borkóstolással zárul. Ered-
ményhirdetést vasárnap 9 órá-
tól tartanak. 

Maratoni felolvasóest 
ÜLLÍS. Az erdei iskolában hol-
nap este 7 órától a Tesz-Vesz 
egyesület olvasómaratont 
tart. Az érdeklődőknek egy jó 
könyvet, hálózsákot és pizsa-
mát kell vinniük. A program: 
maratoni felolvasás, pizsa-
ma-szépségverseny, retró mo-
zi, szúnyogvadászat és virsli-
parti. 

KISTELEK ÉS MÓRAHALOM TÉRSÉGE 

880 MILLIÓ FORINTOS BERUHÁZÁSSAL ÉPÜL ÚJ RÉSZLEG OKTÓBERRE A MÓRAHALMI FÜRDŐBEN 

Sodrófolyosóval, vízesésfallal csalogató kalandmedence, beltéri 
csúszdák, gőzfürdő, finn szauna - a kisgyermekes családok igé-
nyeit szem előtt tartva épít új részleget a Szent Erzsébet Móra-
halmi Gyógyfürdő. 

MÓRAHALOM 
MUNKATÁRSUNKTÓL 

880 millió forintos beruházás-
sal, felerészt uniós támogatással 
családbarát részleg épül a móra-
halmi gyógyfürdőben. Várható-
an októberre elkészül a több 
mint 3000 négyzetméteres él-
ményrészleg, amely belső 
csúszdákkal, kaland-, gyermek-
és bébimedencékkel, szauna-
parkkal várja a kisgyermekes 
családokat. Faltól falig víztükör-
rel csalogat majd a többszintű 
gyermekmedence, a kaland- és 
élménymedencében helyenként 
csak szigeteken, lépcsőkarokon, 
hidakon lehet keresztüljutni -
sodrófolyosó, vízesésfal, pezs-
gőpadok, dögönyözők, buzgá-
rok környezetében. 

Két beltéri csúszda is készül 
- az egyik kilép az épületből, 
majd a vízbe csobbanás előtt 
visszatér. A kisgyermekek pe-
rem- és akadálymentes me-
dencéje egyenletesen mélyül 
30 centiméterre, míg a bébik 
számára kialakított pancsoló 
legfeljebb 15 centiméteres -
mindkettőt gyerekjátékokkal 
látják el. A szaunavilágban 
gőzfürdő, finn, infra- és aro-
materápiás szaunák, csobba-
nómedence, jégkásakút, Kne-
ipp-medence és termálvizes 
ülőmedence nyújt kikapcsoló-
dást. A galérián intim szau-
nablokkot alakítanak ki, relax 
pezsgőmedencével, trópusi él-
ményzuhannyal, infra1 és bio-
szaunával, valamint egy udva-
ri finn szaunával. 

Ujabb 50 ezer látogatót várnak évente az októberre elkészülő beruházástól. LÁTVÁNYTERV 

Berta Zsolt, a projekt tu-
risztikai menedzsere kiemel-
te, hogy a fürdőszárny meg-
valósításával új célcsoport 
megjelenése mellett a turisz-

tikai szezon megnyúlását is 
várják - borús, esős időben, 
és télen is ideális körülmé-
nyeket tudnak biztosítani a 
fiatalok és a családosok szá-

mára. Jelenleg több mint 300 
ezer vendéget fogadnak 
évente - a beruházás után 
újabb 50 ezer fürdőzőt vár-
nak. 

Versenyen az iskolások 
A pusztaszeri általános iskola 
nagy súlyt helyez a környezeti 
nevelésre. Az igazgató szeretne 
egy megújuló energiaforrásokat 
bemutató eszközparkot létre-
hozni. A szélerőmű már elké-
szült, a napkollektor folyamat-
ban van, és a vizes rendszert is 
tervezik. A tanulók a júliusi or-
szágos sörkollektor-építő verse-
nyen is indulnak Mátrafüred-Sás-
tón, ahol egy 70-szer 120 centis 
versenykollektort mutatnak be. 

sugaraknak köszönhetően fel-
melegszik. 

A kollektor nem helyettesíti 
a fűtőberendezéseket, de ráse-
gítő fűtésként kiválóan alkal-
mazható. Ára három év alatt 
megtérül. A vízmelegítőt is 
bárki elkészítheti. Mészáros 
Zsolt már ezt is megtette: a kí-
sérleti berendezése 5 liter vizet 
2 óra alatt 51 Celsius-fokosra 
melegített fel. 

Naplopó" a pusztaszeri iskola igazgatója 
A ház körül fellelhető maradék 
anyagokból és sörösdobozokból 
épített napkollektort a puszta-
szeri általános iskola igazgatója. 
A szerkezet elkészítését a gye-
rekeknek is megtanítja. 

PUSZTASZER 
BOBKÓ ANNA 

Az elmúlt napokban a foci-vb 
alatt valószínűleg sok háztar-
tásban halmozódott fel a meg-
szokottnál nagyobb mennyisé-
gű üres sörösdoboz. Egy újító 
ötletnek köszönhetően pénztár-
cakímélő napkollektorrá alakít-
ható - tudtuk meg a pusztasze-
ri Csizmazia György Általános 
Iskola igazgatójától, Mészáros 
Zsolttól, aki tavaly december-
ben bukkant rá internetezés 
közben a házilag elkészíthető 
kollektorok weboldalára. A ka-
nadai találmányt a magyarok is 
átvették, a magukat naplopók-

Mészáros Zsolt sörösdobozokból készített napkollektort. FOTÓ: FRANK YVETTE 

nak nevezők a világhálón oszt-
ják meg egymással tapasztala-
taikat. Ezt használta segéd-
anyagnak a biológia-kémia 
szakos pedagógus, aki elhatá-
rozta: a gyerekeket is megtanít-
ja a napkollektor-építésre. 

- Számos előnye van ennek 
a találmánynak: olcsó berende-

zés, környezetbarát, hiszen új-
rahasznosított anyagokból ké-
szül, és a legfontosabb, hogy a 
gyerekeket környezettudatos-
ságra neveli - fogalmazott Mé-
száros Zsolt. Először otthon épí-
tett egy vízmelegítésre alkal-
mas prototípust, ami annyira 
bevált, hogy mióta az iskola-

igazgató felszerelte a háza tete-
jére, mosolyogva bontja ki a 
gázszámlát. 

A gyerekek miatt a berende-
zést átnevezte AD (alumínium-
doboz) kollektornak, aminek az 
elkészítéséhez otthonról besze-
rezhető alapanyagokat hasz-
nált. Több mint 250 sörösdobozt 
gyűjtött össze, amit kimosott, 
kifertőtlenített, majd levágta a 
tetejüket és az aljukat. Egymás-
hoz illesztve őket hosszú csöve-
ket készített. A csöveket egymás 
mellé tette egy fából készült do-
bozba, amit előtte kőgyapot szi-
geteléssel és hőtükörrel bélelt ki 
(erre a célra grillfóliát használt). 
A csöveket fekete festékkel má-
zolta, le és üveglappal fedte a 
kollektort. Végezetül elkészítet-
te az elektronikát és a vezérlést. 
A kollektor működési elve: a 
rendszeren keresztül keringeti a 
szoba levegőjét, amely a fekete 
csöveken végighaladva, a nap-

Kistérségi 
családi 
napközik 

Átadták a felújított erdei iskolát Üllésen 

Véget értek az üllési erdei iskola felújítási munkái: a többek között napkollektorokkal és biológiai szenny-
víztisztítóval ellátott épületkomplexumot hétfőn adták át. Nagy Attila Gyula polgármester a régi Klebels-
berg-típusú iskoláról elmondta, hogy azt eddig is sokat használták, ám a felújítással nemcsak a természettel, 
hanem a megújuló energiaforrásokkal is közelebbről ismerkedhetnek meg a gyerekek. Az Új Magyarország 
Fejlesztési Tervben 53 millió forintot nyert pályázatban a régi iskolaépület mellé 2 faházat húztak fel: az egyi-
ket kerékpártárolónak, a másikat szerszámkamrának használják majd. Az iskola két szobájába már bekerültek 
az emeletes ágyak, a nyílászárókat hőszigetelt üvegből készítették el. FOTÓ: FRANK YVETTE 

Fogyiparti az ásotthalmi strandon 
ÁSOTTHALOM. A gondozási köz-
pont tizedszer rendezi meg az 
úgynevezett „fogyi" kerti partit 
szombaton 9-től 15 óráig az 
ásotthalmi strandon. Ezt a hely-
színt először választották, de 6 
éve, mióta támogató szolgála-
tuk működik, és 5 éve megala-

kult a megyei mozgáskorláto-
zott-egyesület helyi szervezete, 
nőtt az érdeklődés. Segítőkkel 
együtt idén 120 résztvevőre szá-
mítanak az ingyenes progra-
mon. A fogyatékkal élőket és 
hozzátartozóikat szakmai tájé-
koztatással, termékbemutatók-

kal, filmvetítéssel várják. A kul-
turális műsorban fellép az ásott-
halmi nyugdíjasklub, vendég-
színészek operettel, a zákány-
széki mazsorettek, az öttömösi 
énekkar és a mórahalmi Iroda-
sori otthon lakói pedig verses, 
zenés, táncos összeállítással. 

KISTELEK, BAKS, BALÁSTYA 
MUNKATÁRSUNKTÓL 

Hamarosan befejeződnek a 
munkálatok Kisteleken, Bak-
son és Balástyán, ahol 4 új 
családi napközit építenek. 

Balástyán, a valamikori 
Klebelsberg-iskola épületé-
ben az óvodás korosztály 
számára készülő intézmény 
mellett egy új családsegítő 
iroda is várja majd ősztől az 
ügyfeleket. Bakson az előze-
tes igényfelméréseknek meg-
felelően bölcsődés korosz-
tályt várnak az októberben 
nyitó családi napközibe, 
amely a volt egészségház 
épületében kapott helyet. 

Tekintettel arra, hogy a 
kisteleki gondozási központ-
ban jelenleg gondozási köz-
pont, családsegítő és gyer-
mekjóléti intézet, valamint a 
házi segítségnyújtás intéz-
ményrendszere is működik, 
szükségessé vált az épület 
bővítése, amelyet teljes kö-
rűen akadálymentesítenek 
is. 

IX . Nemzetközi Megyejáró Fesztivál 


